



**В г. Ногинске-9 Московской области Председатель  
Следственного комитета при прокуратуре РФ А.И. Бастрыкин  
вручил матери убитого 7-летнего мальчика Жени Табакова  
орден «Мужества»**

Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ А.И. Бастрыкин 03 февраля 2009 года в Ногинске-9 Московской области, вручая матери убитого Жени Табакова государственную награду отметил, что «мы, взрослые люди, и мы знаем что такое смерть, и что такое преступность и мы все поражены мужским поступком семилетнего мальчика. Это преступление – знак, что наше общество больно и его надо лечить. В январе состоялось заседание Общественной палаты, на котором я рассказал про мальчика – героя. Уже через несколько дней Государственная Дума приняла поправки в законы, которые призваны защитить наших детей».

В церемонии вручения ордена так же приняли участие Губернатор Московской области, герой Советского Союза, генерал-полковник Борис Громов, Командующий Космическими войсками Вооруженных сил России генерал- майор Олег Остапенко и другие.

Губернатор Московской области заявил: «Я воочию наблюдал примеры мужества и героизма много раз, но это было на войне. То, что сделал Женя – это поступок, это подвиг. Он еще совсем маленький человек, но он уже настоящий мужчина».

Генерал-майор Олег Остапенко заявил, что: «на примере семилетнего Жени офицеры воспитывают взрослых мужчин, которые пришли служить в космические войска».

За мужество и самоотверженность, проявленную при исполнении гражданского долга, Табакова Евгения Евгеньевича, ученика 2 А класса средней школы № 83 города Ногинск был награжден орденом «Мужества» посмертно.

03 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509747>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---